衢州市人大常委会任免名单

(2024年11月29日衢州市第八届人民代表大会常务委员会第二十二次会议通过)

110

张群英为衢州市人大常委会 副秘书长,市人大常委会法制工作 委员会主任,市第八届人民代表大 会法制委员会副主任委员;

周金发为衢州市人大常委会 监察和司法工作委员会主任,市第 八届人民代表大会监察和司法委 员会副主任委员;

丁丽霞为衢州市人大常委会 民族宗教华侨外事工作委员会主 任,市第八届人民代表大会民族宗 教华侨外事委员会副主任委员;

杨永红为衢州市人大常委会 社会建设工作委员会主任,市第八 届人民代表大会社会建设委员会 副主任委员;

汪有土为衢州市人大常委会 代表工作委员会主任;

叶见青为衢州市中级人民法 院审判员:

江涛、陈露、董海泉为衢州市 人民检察院检察员。

免去:

周盛源的衢州市人大常委会

副秘书长,衢州市人大常委会法制 工作委员会主任,衢州市第八届人 民代表大会法制委员会副主任委

张群英的衢州市人大常委会 监察和司法工作委员会主任,衢州 市第八届人民代表大会监察和司 法委员会副主任委员职务;

周金发的衢州市人大常委会 民族宗教华侨外事工作委员会主 任,市第八届人民代表大会民族 宗教华侨外事委员会副主任委员

朱伟正的衢州市人大常委会 社会建设工作委员会主任,衢州市 第八届人民代表大会社会建设委 员会副主任委员职务;

魏晓莲的衢州市人大常委会 代表工作委员会主任职务;

任庆原的衢州市中级人民法 院审判员职务;

徐佳敏的衢州市中级人民法院审判员职务;

杜承熙的衢州市人民检察院检察员职务。

205国道江山段改造提升进度超六成

本报讯(通讯员 宣齐 致远佩琦)近日,笔者来到205国道峡口至廿八都路段,道路正实行半幅管制。尽管气温逐渐降低,205国道江山段路基路面改造提升工程建设却热度不减。连日来,交通运输部门集中精力抓工期,全力以赴推进项目建设。

205国道江山段北连常山、南接福建省浦城县,是江山通往外界的一条重要道路。随着时间推移与交通量不断增长,该道路部分路段的路面出现不同程度的破损,亟需进行路基路面改造提升。

据悉,本年度205国道江山段 路基路面改造提升工程于9月20 日开工,建设地址为205国道 K1813 + 000 - K1877 + 400 路段 (坛石镇郭丰村-廿八都镇枫岭 关),工程内容包含15.3636公里的 沥青路面预防性养护及罩面、沿 线24处三类边坡改造提升、87处 公交站点优化升级、16388米钢质 护栏更新和完善沿线排水、交通 安全设施,以及标志标线等附属 设施建设等。"目前我们的施工进 度已超60%,接下来将对205国 道峡口、保安、廿八都段进行修 补、罩面,整个工程预计在今年年 底完成。"江山市交通运输局公路 港航与运输管理中心工程科负责 人毛小荣说。



党建引领物业服务

11月29日下午,柯城区荷花街道朝阳社区园丁小区业委会、支部党员、物业负责人三方协同,就近期小区物业费调整后安装道闸、门禁、车辆管理等事项进行商讨并实地查看改进办法,以党建引领物业服务,扎扎实实为群众办好事、办实事。 通讯员 徐慧俊 严霞霞 摄



今天和明天晴到多云。偏西风 $3\sim4$ 级。今天白天最高气温 16° C $\sim18^{\circ}$ C。明天早晨最低气温 4° C $\sim5^{\circ}$ C。森林火险五级,森林火险气象等级极高,严禁一切林内用火。

他成为村里第三个器官捐献者

大爱,在对门延续

报道组 胡萍 通讯员 王晨辉 曹燕芳

"春田,你最后的心愿实现了,我们永远爱你!"11月28日8时,46岁徐春田被推进浙江大学医学院附属第一医院之江院区手术室,接受器官捐献手术。他的妻子郑晓花最后一次拥抱丈夫,流泪告别。

10时30分,徐春田完成了心脏、肝脏、2个肾脏和2个角膜的捐献,将为至少4位器官衰竭患者带去生的希望,并为至少两名失明患者送去光明。

郑晓花向记者诉说了丈夫生前的点滴。徐春田出生于1978年,老家在开化县音坑乡对门村,生前是一名水电工,家中还有读大学的女儿和读小学的儿子。"春田的话不多,性格温和,见人是一张笑脸。他总是觉得,吃一点亏没关系,心安就行。"郑晓花说,他是个热心人,周边有谁遇到困难都会帮一把,有空也会参与助老、助残等公益活动。

对于生死,徐春田也有着自己 更多的思考。衢州市第一例器官捐 献者徐雨文和徐春田同村。2012 年6月11日,17岁的徐雨文因病去 世,她的父母无偿捐献女儿所有有 用器官。徐雨文的事迹,经过媒体 的传播被众人所知。但彼时,器官 捐献还不为大多数人接受,徐雨文 的家人经受着巨大的压力,她的父 母回到村里后,最初流言蜚语不绝 于耳。"春田知道雨文的事迹后,选 择了支持和理解。"郑晓花记得,他 常对周边的人说,徐雨文是伟大的, 值得大家学习。

徐春田的理解,给了徐雨文家人 很大的安慰和鼓励,慢慢地,越来越 多的村民认同了徐雨文家人的做法。

而真正让徐春田下决心做出身后捐献器官选择的是,他去医院看望患病的朋友时,得知有位患有重病的女孩因为等不到器官移植徘徊在生死边缘,非常难受。他回来后就对妻子说,如果自己发生意外,一定要把有用的器官捐出去,帮助那些需要帮助的人。"我和他说,我们要健健康康地活到老。"郑晓花说。

谁知人生无常,一场意外改变了一切。今年5月,正在进行装修工作的徐春田,从两米多的梯子上摔了下来,后脑勺着地,失去了意识。之后,郑晓花带着徐春田四处求医,期待奇迹发生,但是前段时间,徐春田再次发生脑出血,出现脑



▲妻子与丈夫最后一次告别。 通讯员 吴菲 摄

疝,深昏迷,双侧瞳孔散大固定,生 命无法挽回。

"眼看希望越来越渺茫,我们就决定,如果真的治不好,就按丈夫的意愿,捐献他的器官。"郑晓花说。 11月21日,浙江省人体器官获取服务管理中心人体器官捐献专职工作人员联系郑晓花,并组织专家进行了相关的捐献评估。

11月27日下午,郑晓花和女儿徐子婕以及公公婆婆在《人体器官捐献亲属确认登记表》签下了自己的名字。"想到春田的器官,能够移植到其他人的身上,也相当于他又以另一种方式活在了人间,我们的心里,多少能够有些念想。"郑晓花说。

在为徐春田完成了最后心愿的同时,郑晓花和女儿也以实际行动向他学习,在网上进行了人体器官捐献志愿登记。"儿子还小,等他长大了,我想,他也会做出和我们一样的选择!"

用生命挽救生命,陨落的生命 也变得华彩壮丽。开化县红十字会 工作人员介绍,自2012年6月开化 实现第一例器官捐献以来,截至目



徐春田的病床堆满康乃馨,被慢慢推进手术室。

通讯员 胡慧 摄

前,开化县共实现器官捐献28例、遗体捐献9例、角膜捐献4例。其中,对门村就有3例。

"村民从最初对徐雨文器官捐献的不理解不支持,到慢慢理解、接受,再到如今的积极支持、参与,思想观念和行为举止都发生了翻天覆地的变化。"对门村党支部书记徐建平说,4年前村里还建起了博爱家园,面向全社会积极宣传徐雨文等大爱事迹,宣扬"人道、博爱、奉献"

的红十字精神,以及为群众普及应 急救护知识。

徐建平相告,全村目前户籍人口1600余人,有不少村民自发通过"中国人体器官捐献公众号"进行了器官捐献志愿登记,包括他自己在内的对门村村两委干部都已注册成了器官捐献志愿者。"大家普遍认为,器官捐献,大爱无疆,都非常愿意延续徐雨文等人的大爱精神,给其他人带来更多生命的希望。"

我市高速公路新增1400个自救警示桩

本报讯(记者 毛慧娟 通讯员 舒奕 陈雪红)昨日,记者从衢州市公安局高速交警支队获悉,衢州高速交警在辖区新增1400个警示桩。

"司乘人员驾车行驶在高速公路 上时,稍加注意就能看到我们设置的 自救警示桩标志。"衢州高速交警舒 奕相告,一旦车辆在高速公路发生事 故或故障时,车上人员应该迅速撤离至护栏外安全地带,驾驶员可以快速使用该警示桩,在来车方向150米以外位置放置提醒后方来车。"这次我们新增警示桩,是为了让司乘人员在遇到突发情况时,也能更好地使用专业设备开展应急处置。"

实际上,不少市民在出行时,已

经有了这种"教科书式"预警处置的意识。此前,驾驶员左某驾驶一辆危化品运输车辆行驶至G3京台高速江山段福建方向仙霞关隧道内,车辆突发故障无法继续行驶,左某从隧道内跑出,边跑边挥手提醒后方车辆,随后左某发现隧道外摆放的警示桩,便快速将它们一个个摆放在洞口来车

方向,示意后方车辆注意避让。

衢州高速交警提醒,车辆发生故障或事故后,若车辆能移动,一定要第一时间停靠至应急车道或者驶离高速公路;若不能移动,则立即开启双闪警示灯,在来车方向150米以外设置警告标志,人员撤离至护栏外安全地带,再拨打12122报警求助高速交警。



服务联系地址

□市本级: 九龙南路28号传媒中心大楼1107室 9 6 8 1 1
□市直站: 柯城区浮石路203号 3063562
柯城区三衢路436号 3073331
□龙游站: 龙游县灵江路9号 7022626
□江山站: 江山市文苑路89-3号三楼 4026551
□常山站: 常山县红旗街6号二楼 5022547
□开化站: 开化县江滨南路5号 17858222009

